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Шановний пане ректоре! 

Звертаюсь до Вас з великим проханням розглянути мій мотиваційний лист 

і зарахувати мене до Державного біотехнологічного університету на 

спеціальність J2 «Готельно-ресторанна справа та кейтеринг», 

бакалаврський рівень вищої освіти. 

Я обрала спеціальність J2 «Готельно-ресторанна справа та кейтеринг», бо 

мрію працювати у сфері гостинності. Мені подобається спілкуватися з 

різними людьми, подорожувати, вивчати щось нове, цікавитись, що 

відбувається в країні і світі. 

Індустрія гостинності є однією із найдинамічніших галузей світової 

економіки. Для України ця індустрія є достатньо молода, але вона стрімко 

розвивається. Тому я прагну отримати бізнес-освіту, щоб стати 

конкурентоспроможним спеціалістом. 

Я – екстраверт за своєю натурою, відкрита, привітна, проактивна, 

ерудована, наполеглива, завжди пропоную свою допомогу людям. Всі мої 

знайомі і друзі кажуть, що зі мною дуже легко і цікаво спілкуватись. Я з 

захопленням читаю книжки з мотивації і психології, удосконалюю 

англійську мову, бо знання мови дійсно важливе для постійного розвитку. 

Після онлайн-заходу у рамках Дня відкритих дверей я остаточно 

переконалася, що хочу навчатися в Державному біотехнологічному 

університеті. Тому що Ваш університет дає можливість розвиватись в 



 

різних сферах і напрямках, як в творчості і спорті, так і в науці. Велика 

кількість дисциплін професійного спрямування, різноманітні спортивні і 

наукові заходи, конференції, вебінари, екскурсії, практики на 

підприємствах готельної та ресторанної індустрії, подорожі до інших 

країн. Додатковим бонусом для мене є можливість одночасного навчання 

за іншою економічною або технічною спеціальностями. Все це, я вважаю, 

є найкращою інвестицією у моє майбутнє! 

Я мрію відкрити найкращий бізнес-готель, щоб приносити людям радість і 

гарний настрій, а також залучити додаткові інвестиції до нашої країни! 

Запевняю Вас, що гідна стати студенткою Вашого університету, буду 

наполегливо і відповідально навчатись, щоб досягти своєї мрії! 

Спасибі Вам за увагу до мого мотиваційного листа. 

 

З повагою,… 


